

INTENZIVNI KURSEVI ENGLESKOG ZA PRAVNIKE

"Naši klijenti su poslovni ljudi kojima je vreme dragoceno i žele najbolje. Naši kursevi su razvijeni kao odgovor na njihove potrebe. Učiti u *The London School of English* je izazov. Forsiraćemo Vas da biste brzo napredovali. Ovo je prilično težak rad, ali učenje kod nas je zabavno, izazovno i bićete iznenađeni koliko ćete mnogo naučiti za kratko vreme. Nudimo praktične kurseve sa rezultatima koji mogu da se upotrebe istog momenta."

London

London je glavni grad Velike Britanije, najurbanija teritorija Engleske i jedna od najvećih gradskih površina na svetu. Ova najkosmopolitiskija sredina u Evropi, vodeći je svetski centar na polju ekonomije, politike i kulture. Neverovatno bogat istorijom i kulturom, ponosi se sa nekim od najboljih muzeja i umetničkih kolekcija na svetu. Kroz njegovu arhitekturu se prepliće tradicionalno i moderno, od prijatnih rezidencijalnih delova prepunih zelenila, do užurbanog, poslovnog Sitija. Iako kosmopolitski grad, finansijsko i poslovno središte Evrope, mnoštvo pažljivo uređenih velikih parkova opravdava čest naziv "zeleni grad". Posle svega navedenog, ne treba podsećati na znamenitosti grada kao što su zgrada parlamenta, most na Temzi, *London Eye* i druge koje ćete, naravno, videti kada posetite London.



Vreme van nastave – Budući da su kursevi intenzivni, važno je odvojiti vreme za opuštanje i upoznavanje ove prelepe metropole. Škola organizuje aktivnosti tokom nekoliko večeri svake nedelje, koje obuhvataju šetnje i obilaske, druženja u pabovima, posete muzejima i galerijama, vožnju brodom po Temzi, odlaske u restorane i organizovane ekskurzije vikendom van Londona.

The London School of English

Ova škola je najstarija akreditovana škola engleskog jezika u Velikoj Britaniji, osnovana još 1912. godine. Dugogodišnje iskustvo u obuci poslovnih ljudi čini je neprikosnovenom. Škola se nalazi u *Holland Park-u*, jednom od najekskluzivnijih rezidencijalnih delova Londona, a na svega 20 minuta od centra grada.



Svi predavači su visoko kvalifikovani i veoma iskusni, sa odgovarajućim profesionalnim iskustvom. Školska zgrada je ekskluzivna, a mogućnosti za rad i učenje su veoma visokog standarda. Kada je reč o polaznicima, prosečna starost je 37 godina, što daje dobar uvid o profesionalnom okruženju u kome se radi.

Zbog činjenice da svako ima određeni način učenja, postoji fleksibilnost u izboru kurseva (grupni, individualni i kombinovani kursevi). Koji god tip da odaberete, možete očekivati da ćete unaprediti svoje znanje – komuniciraćete sa više samopouzdanja, proširiti profesionalni rečnik, tečnije i ispravnije ćete se izražavati, unapredićete pisani engleski i gramatiku, uspešnije ćete učestvovati na sastancima i radićete uspešnije u multikulturalnom okruženju.

Školski kapaciteti obuhvataju **besplatni bežični internet** u celoj zgradi za klijente sa sopstvenim laptopom, kao i tehničko osoblje koje je uvek na usluzi. **Biznis centar** u sklopu škole, koji je otvoren svaki dan od 8h do 20h, poslovnim ljudima pruža mogućnost da obavljaju poslove i dok su u školi – na raspolaganju je upotreba fotokopira, faksa, kompjutera sa internetom, novina i časopisa, bez dodatne naplate. Svi polaznici tokom dana mogu da se posluže neograničenim količinama besplatnih toplih napitaka. Uz rezervaciju programa može da se doda i dodatak za školski restoran, gde polaznici mogu da ručaju svakodnevno. U ponudi škole je veliki izbor kurseva koji odgovaraju profesionalcima u pravnoj struci:

ENGLESKI ZA PRAVNIKE 30+. Ovaj kurs je namenjen kvalifikovanim, iskusnim pravnicima, sa minimum višim srednjim nivoom poznavanja engleskog jezika. Kurs se fokusira na razne pravne teme, studije slučaja, pregovore, sastavljanje ugovora i procesa pokretanja pravne akcije. Namenjen je razvoju veština govora i pisanja u cilju komunikacije komplikovanih pravnih ideja partnerima, klijentima i kolegama u raznim formalnim i manje formalnim situacijama poput sastanaka i pregovaranja. Kurs traje nedelju dana i posebno je kreiran za pravnike od 30 ili više godina.

ENGLESKI ZA PRAVNIKE 20-30 GODINA je namenjen tek kvalifikovanim pravnicima ili studentima prava, da im pruži specijalizovani rečnik koji će im biti potreban u budućim profesionalnim karijerama. Kurs obuhvata studije svetskih slučajeva, strategije komunikacije, veštine vođenja sastanaka i pregovaranja. Kurs takođe obuhvata i opšte jezičke veštine koje pomažu da polaznik bolje i efikasnije komunicira u profesionalnim i svakodnevnim situacijama i obogaćuje rečnik iz oblasti građanskog prava (uključujući ugovorno pravo) i krivičnog prava. Predavači su specijalisti, sa ekspertizom u ovoj oblasti, a važan deo kursa su i predavanja koja vode profesionalni pravници, kao i posete pravoj sudnici, gde se prati suđenje, a kasnije o njemu diskutuje u školi.

PRIPREMA ZA ISPIT TOLES (*The Test of Legal English Skills*) je jedna od retkih kvalifikacija koja dokazuje da polaznik ima specijalizovane jezičke veštine u pravnoj oblasti. Priprema za ovaj ispit je opcionalna, i uglavnom četvrta nedelja, nakon tronedeljnog kursa za mlade pravnike. Ispit se organizuje poslednjeg dana te četvrte nedelje. Međutim, polaznici sa više iskustva u oblasti prava mogu se direktno upisati na ovaj kurs u trajanju od jedne nedelje.

SMEŠTAJ - Porodični smeštaj nudi udobno i opušteno okruženje i mogućnost da se govori engleski i van škole sa ljubaznim domaćinima. Sve porodice su pažljivo odabrane, jer klijenti očekuju visok standard u smeštaju kao i u školi. Većina porodica živi u drugoj zoni Londona, u kojoj je i škola, pa se do škole lako stiže peške ili kratkom vožnjom. Većina porodica, takođe, nudi i besplatan internet ako ponese vaš laptop. Postoje dva tipa porodičnog smeštaja: *Silver* – nudi visok standard smeštaja, različite opcije hrane; *Gold* – uz prethodno navedeno, polaznicima je na raspolaganju i privatno kupatilo. Za one koji ipak žele drugačiji vid smeštaja, na raspolaganju su: **hoteli, studentske rezidencije i ekskluzivne rezidencije. Rezidencije** nude različite opcije jednokrevetnih soba kao i različite opcije hrane- neke rezidencije nemaju obroke ali imaju kuhinju na raspolaganju, dok druge nude kako doručak, tako i polupansion uz doplatu. Smeštaj je obezbeđen od nedelje pre početka kursa do subote nakon završetka kursa.

Program	Broj časova	Nivoi	Veličina grupe	Uzrast	Trajanje kursa	Datum organizacije
Engleski za pravnike 20-30	24	B1+	Maks. 10	20-30	3 nedelje kurs + 1 nedelja TOLES	6.jan, 17.mar, 28.apr, 30.jun, 28.jul, 8.sep, 17.nov
Engleski za pravnike 30+	30	B2+	Maks. 6	30+	1 nedelja	3.feb, 2.jun, 4.avg, 13.okt
Priprema za TOLES	24	B1+	Maks. 10	20+	1 nedelja	Jednom mesečno
Cenovnik						
Registracija škole i smeštaja					100 £ + 70 £	
Engleski za pravnike 30 +					1450 £	
Engleski za pravnike 20-30					2750 £ + 150 £ taksa za polaganje ispita	
Priprema za TOLES					687.50 £ nedeljno + 150 £ taksa za polaganje ispita	
Porodični smeštaj - Silver kategorija		230 £ - 275 £ nedeljno (1/1 soba, obroci, zajedničko kupatilo)				
Porodični smeštaj - Gold kategorija		305 £ - 350 £ nedeljno (1/1 soba, obroci, privatno kupatilo)				
Rezidencija Prince Consort Village		430 £ nedeljno (1/1 soba, bez obroka)				
Rezidencija Vincent House		129 £ - 189 £ po danu (1/1 soba različitih kategorija, doručak, privatno kupatilo)				
Dodatni troškovi		Dodatna noć u porodici 50 £ po noćenju, poseban rezim ishrane 20 £ nedeljno Doplata za ručak u školi radnim danima iznosi 55 £ nedeljno Transfer: 125 £ - 200 £ po pravcu (Heathrow, Gatwick, Luton, Stansted)				

Cenovnik programa uključuje : nastavu, knjige i sav nastavni materijal ; tromesečni pristup platformi London School Online ; detaljan izveštaj po završetku kursa.

Cenovnik programa ne uključuje: dodatni troškovi navedeni u tabeli, vizu, vannastavne aktivnosti, bankarske troškove, avio kartu, putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale nepomenute troškove.

Napomene: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.

